



## **Protokoll - Föräldraföreningen VRG Djursholm**

### **Styrelsemöte 27 augusti 2019**

**Närvarande:** Natalia Borelius, Cecilia Fausti, Johanna Gavefalk, Lotta Holmgren, Anna Jonassen, Jacqueline Oker-Blom, Malin Wranding

**Frånvarande:** Jennifer Dahlberg, Martina Ekman, Magnus Söderblom

**Plats:** hos Johanna Gavefalk, Vintervägen 36, Stocksund

### **Dagordning**

1. Mötets öppnande
2. Samtal med nya rektorn
3. Möte med rektor, elevkåren och Skolrådet - datum
4. Studentbal och flak
5. Aktuell ekonomisk situation
6. Årsmöte
7. Höstplanering
8. Övriga frågor
9. Nästa styrelsemöte (konstituerande)
10. Mötets avslutande

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat

### **§ 2 Samtal med nya rektorn**

Kort återkoppling från samtal med nya rektorn, möte planeras senare i höst.



### § 3 Möte med rektor, elevkåren och skolrådet

- Skolan har kontakt med Narkotikafritt Samhälle, <https://www.nns.se/>
- Kristy föreslår att VRG FF organiserar en kväll för föräldrar på tema droger, VRG FF diskuterar detta vidare under höstens möten.
- Skolrådet planerar att hålla ett möte den 21 oktober 2019.

### § 4 Studentbal och flak

Återkoppling från de personer från VRG FF som deltog vid Studentbalen på Operaterrassen informerar övriga om att Balen avlöppte utan problem. Detsamma gäller student-flaken, där VRG FF stöttat skolan för att skapa en ny tradition där gemensamma klassflak anordnas.

### § 5 Aktuell ekonomisk situation

Förra läsåret betalade 106 personer in avgiften. För det nya läsåret har 72 personer betalat in till dags dato. VRG FF kommer att påminna om inbetalning vid nästa tillfälle det är ett möte med föräldrar på skolan.

### § 6 Årsmöte

Årsmötet inplaneras den 17 september 2019 kl 19:00 i lokaler på VRG. Som förberedelse inför årsmötet genomförs årsredovisning, vilken godkändes av styrelsen.

### § 7 Höstplanering

- Skolråd 21 oktober 2019
- Mentorstid bra tider för eventuella föreläsare
- Årsmöte enligt ovan
- FF ska ta fram kallelse senast den 3 september 2019, Cecilia Fausti skickar kallelse till rektor Amanda Heurst.



## § 8 Övriga frågor

1. Samtliga skickar förslag på eventuella nya ledamöter till Martina Ekman.

2. Fördelning nuvarande ledamöter:

- Natalia Borelius                      dotter i åk 2 natur
- Jacqueline Oker-Blom                son i åk 3 ekonomi, dotter åk 1 natur
- Malin Wranding                        dotter i åk 2 Sam
- Anna Jonassen                         dotter i åk 3 ekonomi
- Lotta Holmgren                         son i åk 3 ekonomi
- Magnus Söderblom                    son i åk 3 ekonomi
- Martina Ekman                         son i åk 3 Sam
- Cecilia Fausti                          dotter i åk3 ekonomi

2. Valberedningen lägger fram förslag till ny styrelse för läsåret 2019/2020:

- Ordförande                              Cecilia Fausti
- Kassör                                    Jacqueline Oker-Blom
- Sekreterare                              Lotta Holmgren
- Ledamot / Valberedning                Monica Fishburn-Holmgren
- Ledamot                                 Natalia Borelius
- Ledamot                                 Malin Wranding
- Ledamot                                 Martina Ekman
- Suppleant                                Anna Jonassen
- Suppleant                                Magnus Söderblom
- Suppleant                                Max Metelius

Styrelsen står bakom valberedningens förslag till ny styrelse.

3. Anna Jonassen tar upp frågan angående meningit och sepsis och informerar Styrelsen om att hon kommer att ta kontakt med Skolhälsovården för att öka medvetenheten om dessa sjukdomar.
4. Frågan om champagne-frukosten lyftes, FF behöver lyfta frågan med Skolledningen för att undvika samma problem som förra året.



### **§9 Nästa styrelsemöte (konstituerande)**

Konstituerande styrelsemöte planeras hållas i anslutning till Årsmötet.

### **§ 10 Mötets avslutande**

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Cecilia Fausti

Justeras